

ПРОБЛЕМА СИСТЕМАТИЗАЦИИ СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ РАБОТАЮЩИХ В КОНТАКТЕ С ВРЕДНЫМИ ХИМИЧЕСКИМИ ВЕЩЕСТВАМИ

В.Р. Рембовский, Л.А. Могиленкова

ФГУП Научно-исследовательский институт гигиены, профпатологии и
экологии человека Федерального управления «Медбиоэкстрем»

Разработана классификация состояния здоровья персонала химических производств в зависимости от потери и характера его изменения, а также уровня воздействия химического фактора. Состояние здоровья разделено на 7 классов: нормальное, адаптированное, пограничное, патологическое неспецифическое, патологическое специфическое, стойкая потеря трудоспособности, предлетальное. Использование классификации состояния здоровья при проведении комплексного медико-гигиенического мониторинга на химических производствах позволяет оперативно проводить скрининг и оценку структуры статуса здоровья работающих с целью прогноза и разработки профилактические мероприятия на контролируемых предприятиях.